

С 85-го года - почти двадцать лет - работает Людмила Анатольевна Чипенко заведующей центральной детской библиотекой и одновременно - зам. директора ЦБС по работе с детьми. - Тогда, в 1985 году, - вспоминает Людмила Анатольевна, - библиотека находилась в маленькой комнатке на вто-



НАШ ЧИТАТЕЛЬ - юный и любознательный



ром этаже Дома пионеров. А в 1989 году переехала в помещение бывшего музея.

Должность эта - весьма хлопотная и ответственная. Ведь центральная детская курирует работу школьных библиотек, да и вообще всю библиотечную работу с детьми в городе. Раньше, чтобы увлечь ребят книгой, выезжали в трудовые лагеря, были пункты выдачи книг в детских садах и летних лагерях. А сколько теперь проходит в библиотеке мероприятий для ребят - конкурсы, викторины, путешествия в

мир книги! Всего и не перечислишь...

Но вот что волнует библиотекаря: если лет 15 назад дети больше читали для души, то теперь спешат школьники в библиотеку в основном для того, чтобы найти книги в помощь к урокам. Для того-то и организовали здесь программу летнего чтения (о ней подробнее на 2-й странице газеты), чтобы дети познакомились с интересными книгами, теми, что не входят в школьную программу.

- А вообще, - говорит Людмила Анатольевна, - у нас всегда много юных и любознательных читателей. Причем они вырастают, становятся студентами и продолжают приходить к нам. Идут к нам и учителя, воспитатели за методическими журналами...

Удач вам, работники библиотек, любопытных читателей, и - с праздником!

На снимках: в библиотечной тишине; Л. А. ЧИПЕНКО.

Фото В. ДУМАНОВА